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Ata da 9ª Sessão Ordinária do 2° (Segundo) Período da 16ª (Décima Sexta) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 10 dias de 

Outubro de 2019 (dois mil e dezenove), às 10:00 horas, no Plenário Francisco 

Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus 

e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a ficarem 

de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Edson Bezerra. Em 

seguida, convidou o 1º Secretário para fazer a chamada nominal dos vereadores, 

onde compareceram a esta sessão: Oséas Monthalggan Fernandes Costa – 

PSB; Lamark Lislley Pereira de Carvalho – PP; Ibamar Costa e Silva – PL; 

Aisamaque Dalyton Fagundes Conceição – PT; Antonio Edson da Silva Bezerra 

– PP; Higor Talisson Bezerra de Oliveira – PODEMOS; Gineton da Costa e Silva 

– PSD; Franklin Moura Santos – PRP; Carlos Alberto Costa de Medeiros – 

PODEMOS. Em seguida, solicitou ao plenário deliberar pela dispensa da 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR 

UNANIMIDADE. APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a 

LEITURA DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA, não havendo 

nenhuma proposição em pauta. A seguir, foi passado ao HORÁRIO DO 

GRANDE EXPEDIENTE, não havendo nenhum vereador inscrito. Continuada 

esta sessão e não ocorrido nenhum pronunciamento por parte dos vereadores 

presentes, foi passada a ORDEM DO DIA, não havendo nenhuma proposição 

em pauta. A SEGUIR, o Presidente Monthalggan Fernandes retomou os 

trabalhos e destinou o HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, 

assumindo a palavra o VER. LAMARK CARVALHO – PP informando que os 

assuntos foram destacados na primeira sessão. Parabenizou os conselheiros 

tutelares eleitos, bem como a todos que disputaram o pleito, se colocando a 

disposição. A seguir, assumiu o VER. IBAMAR COSTA – PL parabenizando a 

secretaria de saúde e demais responsáveis pela realização da Semana do Bebê, 

nas pessoas de Jozenilda e Goreth Sales, agradecendo ao convite. A seguir, 

assumiu o VER. HIGOR TALISSON – PODEMOS falando sobre o momento de 

discussão da LOA, informando aos vereadores e público em geral da realização 

de uma audiência realizada em 28 de agosto, onde foram discutidas questões 

de todos os vereadores para a elaboração da LOA, mas que, segundo a 

secretária, nenhum vereador fez sugestões na referida oportunidade. 

Parabenizou os conselheiros tutelares pela eleição, afirmando que está ansioso 

para a atuação dos mesmos, onde irá dar sua contribuição nesses trabalhos, 
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informando que irá promover uma audiência pública com a finalidade de informar 

aos conselheiros suas funções e atribuições, como forma de melhor capacitar 

esses novos conselheiros. Não havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa 

encerrou a presente Sessão ordinária, convocando a todos para próxima sessão 

ordinária conforme regimento interno, e EU – IBAMAR COSTA E SILVA – 1º 

Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos termos do 

Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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Presidente  

 

_____________________________________ 
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Aisamaque Dalyton Fagundes Conceição 

 

Franklin Moura Santos 

 

Higor Talisson Bezerra de Oliveira 

 

Antonio Edson Bezerra da Silva 

 

Gineton da Costa e Silva 
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